

# 200名省外浙商将组团亮相博览会 与企业签约市场总代理,现场采购永康五金产品



省外客商在五金博览会现场采购(资料图片)。

## 五金博览会 线上购票不排队

记者 田妙联

本报讯 第21届中国五金博览会开幕在即,有什么便利,你知道吗?21日,五金博览会微信购票平台正式开放售票,这也意味着,客商进馆参观展会可以通过四种方式:自助售票机、微信购票、电脑购票、人工售票。

据悉,这届博览会展馆服务功能将向智能化再升级,首次引进并启用一套总价值380多万元智能化的售检票系统,为参展客商提供智能化参展体验。凡客商进馆,必须从东区入口(5号)、西区入口(6号)两个进口进入,从7、8、11、14、17、18号六个出口出馆。

线上购票不排队,客商只需关注永康国际会展中心微信公众号,点击购买门票,填写门票日期和个人信息,提交订单,不到1分钟就购了。值得一提的是,人工售票较去年上涨5元,电子购票则优惠5元,只需30元/张。

除微信购票外,客商还可到展馆内自助购票区的电脑或自助售票机上购票。购票成功后,可凭微信二维码、二代身份证、短信上的购票二维码刷机进场。此外,这届五金博览会还增设了安检设备,如同机场安检一样,携带的物品扫描后一目了然。

## 铜门专委会 倡议集体维权

记者 田妙联

本报讯 20日,市门业协会铜门专委会召开第一次会议,倡议会员单位提高知识产权保护,加强集体维权意识,维护行业健康发展。

据悉,铜门专委会成立于2013年,现有会员单位37家。近年来,铜门厂家队伍迅速扩容,仅永康缙地区就达100多家。不过,由于铜门市场尚处品牌化初期阶段,加之受行业标准不够明确、企业缺乏自律等影响,导致山寨铜门混迹市场,折损消费者利益。

为此,铜门企业加入市门业协会后,纷纷表示要积极发挥专委会的平台优势,加强集体维权意识,提高知识产权保护,同时自觉抵制抄袭,对照浙江制造,制订行业标准,引领创新,促进铜门行业的健康发展。

## 西山郡开盘首日 再现排队购房盛况 小户型为主,共售75套新房

记者 舒姿

本报讯 22日,沉寂已久的我市房地产市场传出消息,群升·西山郡开盘首日再现市民凌晨排队购房盛况。

天没亮我和老公就在售楼处排队。随着开盘时间临近,人数陆续增加,幸好早点来。成功购入一套85㎡新房的陈女士欢喜地说。与陈女士形成鲜明对比的是,一对90后小夫妻就没这么幸运了,他们下午来的时候,已无房源可选,只得悻悻而归。

据了解,购房者为初次、刚需人群为主,因资金所限,开盘时每平方米均价万元上下,性价比高,促成他们最终下单。当天共有75套新房被认购,还有不少市民留下联系方式等待下一批房源开售。

第21届五金博览会呼之欲出,巨大的魅力和商机将迎来一大波淘金潮。21日,记者中国科技五金城集团获悉,第三届省外浙商市场采购浙货对接会将与五金博览会同期举行,届时,浙江省市场协会、浙商全国市场联合会将组团200余名省外浙商市场经营大户,对口采购各类五金产品,捧场永康制造。

记者 田妙联

### 引进5家省外签约市场

这届浙货对接会由省工商局和市人民政府共同举办,省市场协会、浙商全国市场联合会、中国科技五金城协办的大型官方对接会。

省工商局有关负责人表示,浙货对接会是浙商回归新路径,永康五金市场发展强劲,区域经济特色鲜明,举办浙货对接会,能让省内外市场珠联璧合,助力浙货畅行天下。

据悉,对接会为期三天,26日下午将在博览会现场举行两场签约仪式,第一场为5个省外浙商市场与中国科技五金城签约,分别是金田阳光投资集团、五洲国际控股集团、上海金山国际贸易城、丹东国门湾科技五金城、江苏华东五金城。第二场是省外市场总经销、总代理商

户与我市企业签约。

作为商贸回归重要载体的浙商浙货对接会,于2014年应运而生,并结出了累累硕果。据统计,在浙商创办的5000多个省外市场中,市场70%至80%销售的产品为浙江特色产品,每年,他们带动上千亿元的浙货销售,如义乌的小商品百货、我市的五金用品、海宁的皮革制品、慈溪余姚的家电产品等,都深受全国各地商家和百姓的欢迎。

### 提速永康五金走出去

上海金山国际贸易城市场管理有限公司董事长夏灵勇是永康人,对此行充满期待,把对接会作为回归桑梓,报效家乡的机会。

这两年,家乡企业纷纷提质升级,上海市场上的国产日用五金基本被永康制造占领,一些产品甚

至媲美德国制造,永康五金越来越受客户喜爱了。夏灵勇说,这次对接会意义深远,上海正在五违整治,一些专业市场面临搬迁、拆并,金山市场将成为市场转移的承接地,迎来重大机遇,这对永康五金加速走出去是一个利好。为此,他专门组织了七八十户年营业额上千万元的商户到场,与家乡企业开展总代理、总经销、总批发合作。

据介绍,金山贸易城总建筑面积16万㎡,汇集五金、建材、家具等各大类二十多万种产品,年营业额超100亿元。这次对接会将重点采购工具五金、日用五金、防盗门等产品。

近年来,五金城围绕打造中国五金产业区域总部,立足高位谋发展,将省外浙商市场请回来,利用其遍布全国的销售网对接本土企业,无疑提速永康五金走出去。五金城集团副总经理徐东方说。

# 教你如何积累人生第一桶金

## 工商银行为青年人理财支招(一)

刚参加工作没几年的青年朋友谈到理财总会感叹:工资那么低,哪有钱理财啊!难道真的没钱可理吗?许多青年工作能力不差,月入4000元以上,年终还有一笔不错的奖金。怎么还会没积蓄,过着月前潇洒,月中恐慌,月末狼狈的生活呢?

原来大多数青年每月工资一到手,总认为工作辛苦了,应好好犒劳自己,买条心仪已久的连衣裙,周末和闺蜜吃一顿小资情调的下午茶,下班约同事看场最新的美国大片,就这样在不知不觉中成了月光族。说实话,这样的场景在我们身边真不少。

青年应该反思一下,这种生活是不是自己想要的,虽然钱不是万能的,但没有钱是万万不能的。想让自己的生活更美好,想让人生掌握在自己手中,想让自己心中所想变为现实,这都需要足够经济实力做后盾。现在大部分青年收入浮动

不大,如无房贷、车贷,基本上到手收入都是可供自由分配。所以,青年朋友应尽快积累人生第一桶金。

为此,工商银行永康支行凭借强大的金融服务能力,下面以月收入5000元的青年做例子,对青年的工资管理做个理财规划,建议40%用于投资希望有所帮助。

重要原则:投资一定要用闲钱,必须是三五年内不用的闲置资金才可以拿来投资。这样才可以更加淡定从容,不会影响投资的心态。同时,一切都要按照拟定的投资纪律严格执行。目前投资主要集中在基金定投、黄金积存和债券型基金三个方面,股票也可少部分涉入。

基金定投:基金作为理财体系中长期稳定收益的角色,强调要用闲钱投资就是基金定投期限建议最少坚持3年以上,不到牛市坚决不将资金撤出(止盈不止损)3000点左

右的时候安心定投,积攒筹码。

黄金积存:黄金是硬通货,具有避险、保值的功能,因此也具有投资的价值,特别是今年年初到现在黄金已经有了30%+的涨幅,从长期看,任何纸币都没有黄金坚挺。所以操作上也建议长线持有并且在遇上回调的时候加大定投力度。

债券型基金:银行1年期的利率都已降到1.5%左右,以后还可能迎来负利率时代。这时候,债券型基金,保本型债基、定开债等等都是储蓄不可缺少的利器,还可能有意想不到的超额收益。

对于青年人理财而言,规划和纪律都特别重要,抓紧行动起来,不断学习,不断尝试,不断调整自己规划,严格按照自己的纪律前进,自己就一定可以掌握未来的方向。详情咨询工商银行永康支行。

热线电话:89298325